
Практичні завдання на залік з дисципліни 

«Міжнародна безпека, протидія тероризму, незаконній міграції та 

торгівлі людьми» 

 

Завдання 1. Проаналізуйте конкретний міжнародний конфлікт останніх 5 

років та визначте, які традиційні та нетрадиційні загрози міжнародній безпеці 

він демонструє. Обґрунтуйте свою відповідь. 

Завдання 2. Порівняйте ефективність діяльності ООН, НАТО та ОБСЄ у 

вирішенні одного з регіональних конфліктів. Визначте переваги та недоліки 

кожної організації. 

Завдання 3. Розробіть схему взаємодії регіональної системи безпеки (на 

вибір) з глобальними структурами на прикладі конкретної кризової ситуації. 

Завдання 4. Дайте оцінку застосування концепції "м'якої безпеки" у 

врегулюванні міжнародного спору. Наведіть конкретні приклади інструментів 

м'якої сили. 

Завдання 5. Проведіть порівняльний аналіз визначень тероризму у 

національному законодавстві України та міжнародних конвенціях. Виявіть 

спільні та відмінні риси. 

Завдання 6. Дослідіть еволюцію конкретної терористичної організації (на 

вибір): від локального утворення до транснаціональної мережі. Проаналізуйте 

чинники цієї трансформації. 

Завдання 7. Розробіть алгоритм виявлення та блокування каналів 

фінансування тероризму для правоохоронних органів. Включіть етапи 

розслідування та міжнародної співпраці. 

Завдання 8. Проаналізуйте конкретний випадок кібертерористичної атаки. 

Визначте використані методи, наслідки та заходи протидії. 

Завдання 9. Розробіть програму профілактики радикалізації молоді у 

навчальних закладах. Обґрунтуйте вибір методів та підходів. 



Завдання 10. Дослідіть основні маршрути незаконної міграції через територію 

України. Визначте чинники, що сприяють їх формуванню, та запропонуйте 

заходи протидії. 

Завдання 11. Проаналізуйте конкретний випадок торгівлі людьми (з судової 

практики). Визначте форму експлуатації, способи вербування та роль 

організованих груп. 

Завдання 12. Розробіть алгоритм ідентифікації жертв торгівлі людьми для 

працівників правоохоронних органів. Включіть індикатори та процедури 

надання допомоги. 

Завдання 13. Дослідіть гендерні аспекти торгівлі людьми на прикладі 

конкретного регіону. Проаналізуйте відмінності у формах експлуатації 

чоловіків та жінок. 

Завдання 14. Проаналізуйте роль корупції у сприянні незаконній міграції. 

Наведіть конкретні приклади корупційних схем та запропонуйте заходи 

протидії. 

Завдання 15. Проаналізуйте імплементацію однієї з резолюцій Ради Безпеки 

ООН щодо протидії тероризму у національному законодавстві України. 

Виявіть прогалини та запропонуйте шляхи їх усунення. 

Завдання 16. Розгляньте конкретний випадок екстрадиції особи, підозрюваної 

у тероризмі. Проаналізуйте правові принципи та практичні проблеми, що 

виникли. 

Завдання 17. Дослідіть механізм заморожування активів терористичної 

організації (на конкретному прикладі). Оцініть ефективність застосованих 

санкцій. 

Завдання 18. Проаналізуйте баланс між антитерористичними заходами та 

захистом прав людини на прикладі конкретного випадку з практики ЄСПЛ. 

Завдання 19. Порівняйте положення Палермського протоколу про торгівлю 

людьми з відповідними нормами національного законодавства України. 

Визначте ступінь гармонізації. 



Завдання 20. Проаналізуйте конкретний випадок застосування принципу 

невидворення у міграційному праві. Оцініть правомірність прийнятого 

рішення. 

Завдання 21. Дослідіть процедуру реадмісії на прикладі угоди України з 

країною ЄС. Визначте етапи процедури та практичні проблеми. 

Завдання 22. Розробіть алгоритм надання міжнародного захисту особі, яка 

постраждала від торгівлі людьми. Врахуйте міжнародні стандарти та 

національні процедури. 

Завдання 23. Проаналізуйте структуру та повноваження Антитерористичного 

центру при СБУ. Визначте його роль у системі забезпечення національної 

безпеки України. 

Завдання 24. Дослідіть механізм міжвідомчої координації у протидії торгівлі 

людьми в Україні. Виявіть проблеми взаємодії та запропонуйте шляхи їх 

вирішення. 

Завдання 25. Розробіть план взаємодії з Інтерполом у розслідуванні 

транснаціонального злочину (на конкретному прикладі). Визначте етапи та 

процедури співпраці. 

Завдання 26. Проаналізуйте застосування спеціальних слідчих технік у 

конкретній справі про торгівлю людьми. Оцініть їх ефективність та 

відповідність правовим вимогам. 

Завдання 27. Дослідіть процедуру надання міжнародної правової допомоги у 

кримінальній справі про тероризм. Визначте етапи та терміни виконання 

запитів. 

Завдання 28. Розробіть стратегію протидії конкретній транснаціональній 

загрозі для України (тероризм, незаконна міграція або торгівля людьми). 

Включіть правові, організаційні та практичні аспекти. 

Завдання 29. Проведіть моделювання міжнародної операції з протидії 

транснаціональному злочину. Визначіть ролі учасників, правові основи та 

процедури координації. 



Завдання 30. Проаналізуйте ефективність діяльності міжнародних 

неурядових організацій у протидії торгівлі людьми на прикладі конкретної 

організації та регіону. 

Завдання 31. На основі фабули справи розробіть план слідчих дій, визначте 

міжнародні зв'язки та необхідні заходи співпраці з іноземними партнерами. 

Завдання 32. Проаналізуйте схему незаконного переправлення мігрантів, 

визначте склад злочину та розробіть тактику розслідування. 

Завдання 33. Дослідіть структуру злочинної організації, форми експлуатації 

жертв та розробіть стратегію їх звільнення. 

Завдання 34. Підготуйте аналітичну довідку про сучасні виклики 

міжнародній безпеці в регіоні Близького Сходу. Визначте їх вплив на безпеку 

України. 

Завдання 35. Проведіть порівняльний аналіз національних стратегій протидії 

тероризму трьох країн (включаючи Україну). Визначте кращі практики. 

Завдання 36. Дослідіть тенденції розвитку кібертероризму та запропонуйте 

заходи протидії на національному та міжнародному рівнях. 

Завдання 37. Проаналізуйте вплив пандемії COVID-19 на масштаби та форми 

торгівлі людьми. Визначте нові виклики для правоохоронних органів. 

Завдання 38. Дослідіть роль соціальних мереж у радикалізації та вербуванні 

до терористичних організацій. Запропонуйте заходи протидії. 

Завдання 39. Проаналізуйте ефективність міжнародних санкцій у боротьбі з 

тероризмом на прикладі конкретних випадків. 

Завдання 40. Підготуйте прогноз розвитку транснаціональних загроз на 

найближчі 5 років та запропонуйте заходи адаптації системи національної 

безпеки України. 

 


